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 庄内町教育委員会 平成 28年第 13回定例会 議事録 

１ 会議日程   平成２８年１１月２５日（金） 

    開会   午前１０時００分 

    閉会   午前１１時２８分 

２ 会議場所   庄内町役場立川庁舎 第二会議室 

３ 内  容  

  １ 開  会 

２ 議事録承認 

平成２８年第１２回定例会議事録 

３ 報  告 

（１）経過報告 

（２）平成28年度要・準要保護者の認定等について 

（３）平成29年度学校給食費について 

（４）その他 

４ 附議事件 

日程第１ 議案第６５号  平成28年度庄内町一般会計補正予算（第３号）の申出について 

日程第２ 議案第６６号 庄内町余目第四公民館、庄内町亀ノ尾の里資料館及び庄内町農村環

境改善センターの指定管理者の候補者選定及び指定の申出について 

日程第３ 議案第６７号 庄内町公民館設置及び管理条例施行規則の全部を改正する規則の設

定についての専決処分の承認について 

５ その他 

（１）第14回教育委員会定例会の開催について 

（２）その他 

６ 閉  会 

４ 出席者      教育長             菅原 正志 

教育委員            今野 悦次（第一職務代理者） 

     教育委員            池田 智栄（第二職務代理者） 

教育委員            阿部 弓子  

      教育委員             加藤 將展 

５ 説明を要した者及び議事録作成のために出席した者 

           教育課長                  海藤 誠 

社会教育課長                本間 俊一 

指導主事                  和田 一江 

教育課長補佐兼教育施設係長         佐藤 祐一 

教育課長補佐兼学校教育係長         佐々木 平喜 

社会教育係長                阿部 浩 

主査兼係長                 齋藤 稔 

主査兼教育総務係長             海藤 博 

 

開 会 （午前10時00分） 

教育長  開会します。２議事録承認を行います。何かございますか。ないようなので承

認します。次に３報告について、（１）経過報告からお願いします。 

教育課長 （資料に基づき説明） 

教育長  11/9 第 5 学年文化交流会には、私の他、池田委員、阿部委員及び加藤委員が
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出席しましたので追記願います。その他追記、訂正等ございませんか。 

池田委員  11/17民生委員推薦会が余目保健センターで開催され、今野委員と私が出席し

ました。 

教育長  他にございませんか。ないようなので（２）平成 28 年度要・準要保護者の認

定等についてお願いします。 

佐々木課長補佐 （資料に基づき説明） 

教育長 質問等ございませんか。ないようなので（３）平成 29 年度学校給食費につい

てお願いします。 

佐々木課長補佐 （資料に基づき説明） 

教育長 質問等ございませんか。暫時休憩します。 

休憩 10：20～10：45 

教育長 再開します。他にございませんか。ないようなので（４）その他はございます

か。ないようなので４附議事件に入ります。日程第１議案第６５号平成 28年度

庄内町一般会計補正予算（第３号）の申出についてお願いします。 

海藤主査兼係長 （資料に基づき説明） 

佐々木課長補佐 （資料に基づき説明） 

阿部係長 （資料に基づき説明） 

教育長 質問等ございませんか。 

池田委員  今後考えていただきたいのですが、今の説明で余目第四公民館へのパソコン購

入という話がありましたが、狩川公民館にもとても多くのパソコンがありながら

なかなか活用されていない状況ですので、そうしたことも流用などできるのでは

ないかと思いました。もう一つは立川中学校の土曜塾で狩川公民館の備品である

黒板を使わせて頂いていますが、使い勝手がとても悪くなっているので、そうし

た備品についても今後考慮してほしいと思います。 

教育長  今後要望する機会はありますか。 

阿部係長  来年度の当初申請では難しいかもしれませんが、今回のように追加補正があれ

ば認められる場合もあるかと思います。 

池田委員 この事業としての要求でなくてもいいのですけれども、そういう現状だという

ことを認識していただきたいと思います。特に黒板です。 

今野委員 県補助金が減額になったというのは、県の財政事情によるものなのか、活動実

績に対しての減額なのでしょうか。 

阿部係長 県に対する3月の仮申請では、本町が希望する金額の２割程度減額した金額し

か認められないということでしたので歳入を減額しています。歳出については活

動の停滞につながらないよう減額していません。 

社会教育課長 本町の放課後子ども教室事業は国 1/3、県 1/3、町 1/3の財政負担ですが、国

も県も、子ども達の支援を充実していこうという意向は同じです。また、この事

業については消費税を 10％に引き上げる際に、放課後子ども教室と学童を一体

型で取り組む施設を全国で 10,000 箇所増やそうというのが当初の案でしたが、

消費税の引き上げが見送られたことで財政状況が厳しくなった動きもあります。

それから狩川公民館もそうですが、実際こうした事業は非常に需要があります。

他市町村でもこうした放課後子ども教室という事業は、前倒しでやっておりま

す。そうするとパイが増えていくので、県としては要望調査でまとまった金額と、

財源に差が出てしまって、全体的に圧縮して調整するため、補助金の交付決定段

階で20％程度カットされてしまうような状況です。 

加藤委員 先ほどパソコンの話が出ましたが、町には稼動していないけど使える資産など
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が結構あると思います。そういうものはやはり必要なところに融通して、まわし

てあげるというようなことは必要だと思います。パソコンも年数が経ってしまう

と利用価値もなくなりますが、公民館とかに置いてあるパソコンは立派な物だと

思いますし、パソコンだけでなくそういう町の中にある資産を上手に使ってまわ

してあげることも必要だと思いますので、資産の活用方法についてもう一度全体

的に見直しをかける必要があると思います。 

社会教育課長 町のパソコンはリースで更新されていくので、リースアップしたとしても、バ

ージョンが古くなって使いづらくなったり、メンテナンスも必要になるため、あ

まり状態の良いものはそれほど所有していない状況です。 

教育長 他にございませんか。ないようなので賛成の方は挙手願います。全員賛成で可

決します。日程第２議案第６６号庄内町余目第四公民館、庄内町亀ノ尾の里資料

館及び庄内町農村環境改善センターの指定管理者の候補者選定及び指定の申出

についてお願いします。 

社会教育課長 （資料に基づき説明） 

齋藤主査兼係長 （資料に基づき説明） 

教育長 質問等ございませんか。ないようなので賛成の方は挙手願います。全員賛成で

可決します。日程第３議案第６７号庄内町公民館設置及び管理条例施行規則の全

部を改正する規則の設定についての専決処分の承認についてお願いします。 

社会教育課長 （資料に基づき説明） 

教育長 質問等ございませんか。ないようなので承認できる方は挙手願います。全員賛

成で承認します。５その他に入ります。（１）第14回教育委員会定例会の開催に

ついて、事務局案は１２月２６日（月）午後２時からのようですがいかがですか。 

委員 （日程調整） 

教育長 それではよろしくお願いします。（２）その他はありませんか。 

海藤主査兼係長 （11/28教育委員視察研修について資料に基づき説明） 

教育長 以上で閉会します。 

閉会 （午前11時28分） 

 

 

 


